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[Ipu pellleHHUH cucmem UppayuUOHANIbHbLX YPABHEHUU UCTIONb3YIOTCA Te
e METOAbI, YTO U MPH pellleHHH UppPalNOHAJIbHBIX YpaBHEeHMI: n36aB-
lleHHe OT MPPALMOHAJIBPHOCTH IMOCPEACTBOM BO3BE€JeHUS B KBAApaT WIH
3aMeHbI IepeMeHHON. 3aMeHa ITepeMeHHOMN IPUMEHSETCA KaK B mpejesax
BCe# CHCTEMBI, TaK U B Ipeesiax OAHOro U3 ypaBHeHHH cucteMbl. Ocoboe
BHUMaHHe CJIeAyeT YAEJIUTb OTOOpy pelleHHUi, CBA3aHHOMY C HEOTpHILa-
Te/IbHOCThIO BbIPAXXEHUM NOJA 3HAKOM KOPHA 4eTHOM cremeHH. PaccMoT-
pPHM HECKOJIbKO IPMMEpPOB, HayaB C pelleHUsd 3aZjaHuil 5 u 6 yactu II
BBOAHOM AHMArHOCTHYECKOM pabOTHI.

[Ipumep 1. Peuinre cucreMy ypaBHeHHH

VX+/y =7,
vxy = 10.
Pemenue. Ilycts /x=u, ,/y =v. [lonyyaeM cucreMy
u+v =17, [ u =2,
uv = 10, V= 5,
=
u =z O, u= 5,
i \/Ezzj i x_4)
JYy=5, y =25,
3Ha4HT, =
{\/E=5, {x=25,
L Vy=2. Ly =4

Omeem: (4; 25), (25; 4).

[IpuMep 2. Pemnrte cucTreMy ypaBHEHUM

{\/x+y+ V2x+y+2=7,

3x+2y = 23.

Pemrenne. O603HauYuM /x+y=t, t = 0; \/2x+y+2:z, 22 0. To-
raa x + y =t%; 2x + y + 2 = 2. CregoBarensHo, t? + 22 = 3x + 2y + 2.
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t+z2=7, t=7-—2, t=7-—2,
2, .2 = 2, .2 = 2 =
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[ | 2 =4,
t=3,
=
z2 =23,
| t=4.
" [ V2x+y+2=4, 2x+y+2=16,
x+y=3, x+y=9,
CiepoBaTebHO, =
V2x+y+2=3, 2x+y+2=9,
Omeem: (5;4), (—9; 25). \/7
IIpumep 3. Pewinite cucreMy ypaBHEHUM \/— x 2
x+y=10.
) 1
u+-=s75, u=sy,
Pewmenue. Iycts u= \/Z . Torza u 2’ 2’ CpenaeM

oOpaTHY10 3aMeHY:
.x.=l x=2 _x.=2 X =
n{vVYy ? o VY U o ’
x+y=10 y=8; x+y=10 y=2.

Omeaem: (2; 8), (8; 2).
Vedy+Vxify=12,

xy = 64.

PellleHHe. YNPOCTHMM BHayaJjle IIepBOe ypPaBHEHNE CUCTEMBI C YYETOM
BTOPOTO:

{3\/;\/?+\/§i/?=12’ < {6' SraVerisn

IIpuMep 4. PelinTe CHUCTeMy ypaBHEHHM {

xy = 64 xy = 64

R {6\/642y+6\/642x=12, - {6y+%=3,

xy = 64 xy = 64.
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Omeem: (1;64), (64;1).
[Ipumep 5. Pemnre cucTeMy ypaBHEHHH

\/20% =vVx+y+yx-y,
\/156},—)( =vVx+y—+\x-—y.

Pemienne. O6jacTh onpejeeHUsI CHCTEMBI:

x+y =20,

- Y X ey = (Jx=—y)?
[lepeMHOXHM ypaBHeHHA: 4/ 207 5y = (vVx+y)—(/x—y), win
8=x+y—x+y, TO ecTb y =4.

M3 BTOpOro ypaBHeHHUsI CUCTEMBI [10Iy4YaeM

%x=x+4—2\/x+4-\/x—4+x—4 = 2x—%x=2 x?—16,

2 X = 5,
OTKyAa (%x) =x?-16 & [x _ 5. X = —5 — IIOCTOPOHHHUH KOPEHb.

Omeem: (5; 4).




